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AATEBPA A'AYKEIOY

OI ITPAEEIX KAI OI IAIOTHTEY TOYZ

e PHTOI A¢yovtat ot apiOpot :

‘\ Yriapxel mpaypatikog aplOpog P avIiOETO TOV EAUTO TOU; . ueuutiuireieneaneeneeeneeneanennen

IAIOTHTEY ITOAAATIAAYIAYMOY ITPATMATIKQN APIOMON

o ANTIMETAGETIKH: ...ttt

o TIPOZETAIPIETIKH ...t e aens

e OYAETEPO ZTOIXEIO: .. ...ttt et et eaes
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AATEBPA A'AYKEIOY

AAAEY IAIOTHTEX TN ITPAEEQN ITPATMATIKQN APIOMOQN

Mrniopoupe va ripooBetoupe U0 (1] TIEPIOOOTEPES) 100TINTEG KATA HEAT.

o=

OV EIVOL  KOL  TOTE: tuutiitetateett ettt ettt ettt et ee et et eateeateeateeateraneeeneeeaneennes
y=0

Mrniopoupe va rtoAdarnAactacoupe 6U0 (1] ITEPLOCOTEPEG) 100TNTEG KATA MEAT).

o=

OV EIVOL § KOL  TOTE: tutietette ettt ettt et ettt et e et e et eateeaaeeanteaatesaneeaneeraneenneenns
y=0

Mrmiopoupe ota 6U0 pEAn plag 100tntag va rpooBEcOUPE 1] va a@alpecoUupe Tov id10
Paypatiko aplOpo. Andadn: a=< a+y=LF+y

Mrniopoupe kat ta dUo pEAnN pag 100tnTag va ta rmoAAarnAactacoupe 1 va ta
draipeooupe pe tov 1610 pn pRdeviro ap1Opo. Andadr) :

av y#0 tote a=pf<>a-y=0-y

To ywopevo §Uo 1) eP1000TEPROV MPAYPATIKAOV aplOp®v eivatl ico pe 1o pndév av kat

povov av €vag TOUAAX10ToV arto Toug aplfpoug eivatl 100G pe to undev.

To ywvopevo 800 1] EP100OTEP®V MPAYHATIKAOV aplOpwv eivatl diagpopo arno 1o pndev

av Kat povov av kavévag aro toug apidpoug dev eivat icog pe to pndev.

6\ [Ipoooxn) otav diaypa@oupe amno pia 100tnta g Popens « -y = f-y Tov rapayovia y

TPETTEL AUTOG va £ival 81a@opog Tou Pndev!
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AATEBPA A'AYKEIOY

AYNAMEIZ

> Av a ipaypatikog apifpuog kat v 0etikog akEpalog tote opifoupe :
a"=a-a-...a (v mapayovres) pe v>1
a'=a

a’=1 , nia xébs a+#0

‘\ Aev opiletal nj Suvaun 0° .

I610tnTeC Auvapewv

1. a¥-a¥ =.ccccccccl.

2. T e

v 1 , av v aprtio
‘\onﬁal on: 1"=11-..-1=1 , (_1) :{ | P §’
- , Qv V. TEPITTOS

‘\ IoxUel mavta n cuvenayeyr): o= =>a" =" (yaty)
To avtiotpogo opwg dev 1oxvel tavial
AnAadn av gival a” = 4" 10te OX1 avaykaia a = 3 (ywati;)

[TAPAAEITMATA

1. (2a2ﬂ3]/)-(—3aﬂ47/3)= ....................................................................................
2. (20°) “(B0B) = coooooeeeeeeeeeeeeeeee e

3. —( 4a2ﬂ3 )
(208°)

2
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AATEBPA A'AYKEIOY

4 2052,8_ 90’ _ p 2_
° 37/3 1837/2 26!2]/72

S [ij :(fﬂj‘ e
(04 (04

T 7 I G0 B

TAYTOTHTEZ
©  OPIEMOZ ettt ettt ettt ettt ettt e etttk
1. (@4 B) = rrrrereeessssiensnrennes
2. (@=B) =i

) R
) T
B (@4 B) =i
Ao (B B) = e
5. (a+f)(@=P)= (61apopd TeTpaydVeY)
6. o’ -f =( )-( ) (6lapopd KUPwV)
7. &+ =( )-( ) (@Bpotopa KUPwV)
R Oy
T 2
10, (@ = B 1) = oot
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AATEBPA A'AYKEIOY

MEGOAOI AITOAEIEHY

> EuOcia Anodel€n

HMapdberypa 1° : Na anodexBei n tautdtnta (az +ﬂ2)(x2 + yz)—(owc+[)’y)2 =(ay-px)

Anobeidn:

e lopgdog: (a2+,62)(x2+y2)—(ax+ﬂy)z -

IMapadewypa 2°: av a+B+y=0 tére o+ +y’ =3afy (Tautdtnra unod ouvOnKkn)

Anobeién:

Iapdadewnua 3°

Av sivat a+B+y=6 va dexBei ot (3-01)2 +(3-ﬁ)2 +(3-y)2 =a? +p%+y%-9

Anobeién
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AATEBPA A'AYKEIOY

> Mg0o0do¢ Tne Anaywyne oc Atono

[MTapadswypa: Na arnodexBel o1 €vag pnrog aplBpog (p) kat Evag appntog aptOpog (a) divouv
aBpolopa veo appnro.

Anoden:

MEGOAOX I'TA ATAAOXTKOYX AKEPAIOYZX

e Aveivata, B,y dadoxikoi akepatlol 10te ouvr)Owg toug Octoupe: B-1, B, B+1
e Aveivata, B,vy, 6 d6wadoxikoi aképatot tote ouvr|Bwg toug Betoupe : a, a+l , a+2,
a+3

I[TAPAAEITMA 1°

Av oraplOpoia, B, vy, 6 etvat Sraboxikol arEpatot tote va dexBei ot Sy —ad =2

AIIOAEIEH

I[TAPAAEITMA 20

Av a kat B Stadoxikoi aképatot va SexOei o1 n mapdotaon a +p +a’p? eivatl terpdywvo

akepaiou.

ATTOAEIEH
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AATEBPA A'AYKEIOY

I[TAPAAEITMA 39

Av ot apiBpoi a , B, y eivat 8iadoxikoi aképaiol va dexOei out o’ +y° =2 ( b+ 3)

AYEH

MEGOAOZX T'IA APTIOYY - ITIEPITTOYZ

e Av a évag aptiog aplBpog 1ote 1 poper) tou givat a =2-x , K€
Avtiotpo@a av évag apiOpog a propet va napet ) popen a=2-xk , K€Z , 10Te 0 A
etvatl dptiog apOpog.

e Av a évag reptttog aplfpog 1ote 1 pop@n tou sivat ¢ =2-k+1 , Kk €Z
Avtiotpo@a av évag apiOpog a propet va rapet ) popern a=2-k+1 , x€Z , 0t1€ 0 A
eivat reptttog aplOpog.

I[TAPAAEITMA

Na arnodexBei 011 10 TETPAY®VO £vOG TEPTTTOU aplOpou eivat eriong mepirrog .

ATTOAEIEH

I[TAPAAEITMA

Av 10 d0potlopa 1V Yneiev evog tpiyr@lou aptOpou sivat moAAarddoio tou 3 va §exBel ot
Kadtl o tpwprjgplog eivatl oAAartdaoto tou 3.

AYXH
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AATEBPA A'AYKEIOY

YIIOAOTIEMOY ITAPAXTAYXEQN ME TH BOHOEIA TAYTOTHTQN

I[TAPAAEITMA 19

Av givat a+p=5 rat af3=-2 va urtoAoylotouv o1 TIHEG TV TTAPACTACERDV:
2, p2 3,03 4 4 1 1
A=ao"+p B=a’+p Fr=a"+p A=—+—
a B
AYXH

I[TAPAAEITMA 20

. 1 \ . .
Av givat a+—=3 va UI'[O)&OYlOTOUV O1 TIHEG TV TTapactacewv:
a

A:012+—2 B=a’+— F=a4+i4 A=a?-3a
o o a

AYEH
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AATEBPA A'AYKEIOY

ANAAOTIEY

D © 24 0117 (0 ) 3 PN

I810tnTeEC Avaloyiov

1. %z%@d-&zﬂy . (B.5=0)
2. %:%a%:? . (B.7,6%0)

3. %:%c“;ﬁJ;é . (B5#0)
4. %:%:Z)Ig, (B.0,8+6#0)

Baoiwkn n£€0odoc¢ yia acrnoeic pe avaloya noca.

IMapadsiypa 1° : Tpia adédgia o Apng (10 etwwv) , o BaoiAng (8 etwv) kat n Tewpyia (7 twv)
IMPOKELTAL VA PO1pacTtouV £va Xpnuatiko roco 700 € avaloya pe v nAkia toug. Na BpeOet
1O 1000 IOU avaAoyei otov kabeva.

Avon:
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AATEBPA A'AYKEIOY

Mapadewypa 2° : O1 yovieg A , B kat I evog tpryovou ABT givatl avaloyeg pe toug apibpoug
3, 7 xat 8 avtiotowxa. Na Bpebouv o1 yovieg.

Avon:

Hapadeiypa 3° :

. X
Eotw ot — =

. %0 . Na bexOei ot 22 o 4x+3
(04

a5 = 4135 , (a—2,6’),(4a+3,6’)¢0

= =

Avon:

KAAXMATIKEY ITAPAXTAYEIZ

I[TAPAAEITMA

2, Q2 )
Na arAoroinOei n mapdaotaon : Ka gﬁ +2aj- i ]:(1 1]
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AATEBPA A'AYKEIOY

AIATAEH IMPA'MATIKOQN APIOMQN

BAZIKEY I'NQXEIX

e av a>0 ka1t >0 tote a+f O
e av a<0 xkat <0 tote a+f O

o

e av «a,f ouoonuot tore a-f 0 kai 0

. . a
e av a,f ctepoonuor tote a-f 0 xar — O

B

la kabe npaypatkd aptOpd a woxvet: a’ >0

[TOTE 1OXUEL 1] 10O T, e veeneinreeneeneeneeeenneeneennanns

AV EWVAL A2+ 7 =0 TOTE  ceeeneieiieieeieeee e

AV eVl @°+ 7 >0 TOTE  ceeieeiieeieeeeeeie e,

IAIOTHTEY TQN ANIZOTHTQN

1. Av eivat a>p kat B>y tote Oa eival kat a>y (petapauxn dotnta)

2. Mmniopoupe ota 6o peAn pag aviootntag va rnpoobEcoupe 1) va apaipecoupe tov 1610
nPaypatiko aplOpo. Andadn: a> o a+y > L+y

3. Mropoupe kat ta dUo €A pag avicotntag va ta IMoAAAnAactacouE 1) va ta
dlrapéooupe pe tov 1610 BTG aplOpo kat n @opda tyng va pnv adAaget .
AnAadn : av y>0 téte a>pfoa-y> Ly

4. Mriopoupe Kat ta dUo P€AnN pag avicotntag va ta IMoAAAAactacouE 1) va ta
dlraipéooupie pe ov 1610 apvnTirO aplOpo rat i gopa tng va adlaget .
AnAadn : av y<0 téte a>f<a-y<pf-y

5. T'a toug Betikoug ap1Opoug a , B kat Tov BetkO akEpatlo v 10xXUEL 1] 1ooduvapia:

a>pea >p"
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AATEBPA A'AYKEIOY

6. I'ia toug BetikoUg ap1Bpoug a , B kat tov Betkd aképato v 1oxUeL 1| 1Wooduvapia:
a=p<a" ="

7. Mniopw va 1pooBL£t® OpPoOoTPOPES AVICOTNTEG KATA UEAT.

a>pf
AnAadr) av sivar { kat  10TE :
y>0

8. Mropw va rmoAAarnAaoctal® opooTpo@eg aviooTteg KAtd PeAn otav 0Aot o1 0pOol TOUG
eivat Betikot.
a>pf
AnAadn av eivar { kat  kat a,B,y,0>0 tore:
y>0
: . . I 1
9. Av a kat 3 opoonpot tote 10XVeEl a < f < —>—
a
(6nAadr) propoupe va aviioTpEPOUPE TOUG OPOUG H1ag AvVioOTNTag Pe OPOOT|IOUG
0pOUG KAl 1l Popdg g va aAdasel)

‘\ ITote 6ev apaipolUpe oUte H1a1poUle AvioOTnTeG Katd PEAN €0t KAl av givat
opootpogeg!

E®PAPMOTH 1H (Egappoyr) g 6womtag: o’ + =0 a=0 xar f=0)

1. Na BpebBouv o1 mpaypatikoi apiBpoi a kKat B yia toug oroioug 10XUEL:

x*+y*-4x+6y+13=0

AYZH

2. Na BpeBouv o1 mpaypatikoi apOpoi a kat  yia toug oroioug 10XUEL:
4o’ +9B> +12a -6 +10=0

AYXH
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AATEBPA A'AYKEIOY

EPAPMOTH 2H ( Arto6e1$n aviootntag)

Na arnodexBei ot : (a2 +/3’2)(x2 + yz) > (ax+ﬂy)2

ATTOAEIEH

E®APMOTH 3H

( Artodei§n aviocotntag)

Na anodexBei 611 : 2a° +2a+1>0 , na xabs acR

ATTOAEIEH

E$PAPMOTH 4H

( Artode1n aviocotntag)

Na arobexBei 611 : 2> —6a+10>0 , ya xébs acR

ATTOAEIEH

E®APMOTH 51"

( Artodei§n avicotntag)

Na dexBei ot : @’ +a+1>0 , ya xabs acR

AIIOAEIEH
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AATEBPA A'AYKEIOY

E$PAPMOTH 6H ( Artodei§n aviootntag)

L 1 . . . ,
Na amodexBeti o1 : a+—=2 , yia xabs o >0 . I1ote 10xXVEL 1] 100TNTQ;
a

AIIOAEIEH

E$PAPMOTH 7H ( Aoknon M¢Bobog)

Av yua toug ap1Bpoug a kat B oxvouv l<a <2 kot 3<f<4 , va Bpebouv ta opla twv
TIHWV TV ITAPACTACERDV:

A=3a+2p B:052+,6’2 , I'=s5a-2p , A=a-f+3a-5 , E=

a-1
B
AYXH

3
e l<a<k2s

2
e 3<f<ds

o l<a<2s

o 3<f<d

o5
o l<a<k2s

+(-2)
e 3< <4

e l<a<k2&

o 3<f<ds
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AATEBPA A'AYKEIOY

AIIOAYTH TIMH ITPATMATIKOY APIOMOY

Oesmpovus Evoav oaplOud a TOLV TOUPICTAVETAL HE TO SNUeEio 4 TAVE® G £€vov
aZova.

o(o) A -

x’ ~ ~ - x
joe] = =

A(w) o .

x' e ~ -~ x

3 2
e H amoAutn tar] evog OSTIKOU APIOPOU EIVAT tuviuinnitiiii ittt eeeeereeeeaeneen
AnAabr) av a>0 tote |a|=
e H amoAutn tar] evOg APVNTIKOU APIOTOU EIVAT tuentinttitentieeteateiteeeeaeeeeeenenaenenns
AnAabr) av a<0 tote |a|=
e H anodum tpr wou 0 etvau 0=
L) 5 0231 0 ) > PPNt
, av a=0
o] =
, av a<0
0 VB o o e
0 VB o o e
0 VT 23 e
ZYNEIIEIEYX TOY OPIZTMOY
* |o=[-alz0 Av 6>0, 161¢:
* |oza xa |g|z-a o |x|=6 ©x=64x=-6
. |a|2=a2 . |.1'|=|a|<:>x=a n x=-a
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AATEBPA A'AYKEIOY

IAIOTHTEY TQN AITIOAYTON TIMQN

1 fa-pl=lal 1]

ATTOAEIEH

TENIKA IEXYEL |, @, ..., | =

\4

a’|l=

Ermiong eivat :

la]_

e

a

B

2 , B#0

3. |a+p|<|al+|B]

AIIOAEIEH

TENIKA ISXYEI : |, + o, +...+ a,| <

Empédeta : XadatQuav ITavAog ZeAlda 16



AATEBPA A'AYKEIOY

EEATQI'H AIIOAYTQN TIMQN

APAZTHPIQTHTA 1H : Na ypagei xopig anoAuteg T1pEg 1) mapaotaot)
A=|a—5|+|a—6|—3|a—7|+2|a—3| , av S5<a<b6

S5<a<6

e S<ax<b6

e S<ax<b6

S5<a<6

Apa givat :

APAZTHPIQTHTA 2H : Na ypagel Xopig arnoAuteg TipEG 1 mapaotaon

A=z -3|+|z - 4|-N5 ~V3|+ |3 - 5|

|7z—3|=

|7z—4|:
5=
N

Apa eivat A=

APAZTHPIQTHTA 3H :Na ypageil Xopig arnoAuteg Tipeg n napaoctaocn A = m—% yua g
a

dlapopeg TIpég TV P pndevikwv apBpwv a xat P.

AYZH
e Ava>0 xkat >0 t0re A=— ——=
o Ava>0 xkat <0 tte A=— ——=
o Ava<0 xat >0 0t8 A=— ——=

e Ava<0 xat <0 10te A=— ——=
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AATEBPA A'AYKEIOY

APAZTHPIQTHTA 44 : Na ypagei Xopilg aroAuteg TIIEG 1] TAPACTAOT)

AZ‘O!2+7Z"—‘CZ2—40!+4‘+|7Z'—4|
. ‘a2+7r‘:
. ‘a2—4a+4‘=

o |7z - 4| =
Apa eivat A=

APAZTHPIQTHTA 5% : Na ypa@ei Xopig aroAuteg Ti€g 1 rapdotaon
A=2x=3—|x* = 2x+1|

. ‘x2—2x+1‘=

° |x—3|:

Apa eivat A =

©" AapPavoviag unoyn ou |a|>0 «ai |B|>0 na xdbe a,feR
TTOTE 10XVEL 1) 10OTTA | & [+| B =0 5 coviiiiiiiiiii i

TT6te 10XVEL 1] AVIOOTNTA | & [+] B> 05 oottt

E$PAPMOTH Na Bpebouv ot apiBpoi a kat B av etvat [2a - f|+|a+ f-6/=0

Empédeta : XadatQuav ITavAog ZeAlda 18



AATEBPA A'AYKEIOY

AIAZTHMATA
1. To ouvolo TV paypatke®v aplOpwv X e & < X < f ) AEYETAL ceeeececnnenens Staotnpa
ano a péxpt B xat cupPodiletat pe [a, B].

Cpagikr) anekovion

x’ « B T
2. To oUvolo TV IMPAYPaATK®OV aplOpeOV X Pe & < X <, AEYETAL ceveeerernnens Staotnpa

ano a péxpt B kat oupPolifetat pe («, f).

Cpagikn) aneikovion

@ o B T
» Ot apiBpoi a xkat B Agyovtal ................ 1OV S1a0tNPATOV autwv Kat Kabe aplOpog
PETASU TOV A KAT B AEYETAT +enenieiniiet ettt eeeeaen auvtov.
3. To oUvolo TV MPAYPATIKOV APIOP®OV X PE & < X < ) AEYETAL ceverererrracerescacescscacnnes

Sraotnpa kat oupPolriletal pe (a, f].
Cpagikr) anekovion

, (e}
x B x
4. To 0UVOAO TOV MPAYHATIKAOV APOPOV X PE X <X < [, AEYETAL cerererrecerssacercssasescssnes

draotnpa xat oupPodifetat pe [, f).

Cpagikn) aneikovion

x o B x

| [ :

5. To ouUvolo twv mpaypatkeov apldpov X pe x < a , oupPoldifetat pe (—o,a].

Cpagikn) anekovion
x’ a -

T :

Empédeia : XadatQav [TavAog TeAida 19
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AATEBPA A'AYKEIOY

6. To oUVOAO TEV IPAYHATIKGOV ApBpev X Pe x < a , oupPoAiletat pe (o, a).
Cpagikr) anekovion
x’ a -

A I :

7. To oUVOAO TV MPAYPATIKOV ApOPQV X Je x > a , oupPodiletatl pe [a,+ ).
Cpagikr) anekovion
x (87 xr

| ]

8. To oUVOAO T®OV MPAYHATIKGOV ApBpev X Je x > a , oupPoliletat pe (o, + oo) .

Cpagikn) anekovion

x (87 xr

T J.-
» Ta oupPola —o kot + oo Srafdfovial «oUV AMELPO» KAl «MANV AMELPO» AVIIoTOIXA
Katl 8ev nmapiotavouv rnpaypatikoug aplOpoug.

APAXTHPIQTHTA 1H

Na rnapaotrjoete ypa@ikd 1a IMapaKAT® OUVOAd MPAYHATIKGOV aplfpev Katl va ypayete ta
avtiotowxa draotrpata.

1. -2<x<5 dtaotpa :
x’ T
2. O<x<b6 dtaotnpa :
x’ T
-
3. 3<x<0n2<x<7 dtaotnua :
x’ T
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AATEBPA A'AYKEIOY

4, -1<x<17n x>3 dtaotnpa :
x’ T
.

5. x<0n 2<x<5 dtaotnua :
x’ T

6. x<-21n x>2 dtaotnua :
x’ T

7. x<5 ka1 x>-4 olaotnpua :
x’ T
.

8. x<1 kat x=>-2 otaotnpua :
x’ T

9. 3<x<4 ka1t —2<x<6 olaotnpua :
x’ T

10. x<0 xkat —3<x<5 olaotnpua :
x’ T

Y
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AATEBPA A'AYKEIOY

APAXTHPIQTHTA 2H

Na avuotowxioete kaBe otowxeio g otr)Ang A pe éva povo otowxeio g otAng B.

LTHAH A LTHAH B
1 3<x<3 A xe[-3,3)
2 x<-3 7 x>3 B x €(-3,3]
3 -3<x<3 r xe(-3,3)
4 x<-31n x>3 A x €[-3,3]
S -3<x<3 E x €(~0,-3]U(3,+x)
6 x<-3 17 x>3 =T x € (=00,-3) U (3, +0)
7 x<-371n x>3 Z x € (-o0,-3]U[3,+mo)
8 3<x<3 H X € (~0,-3)U[3,+»)
1 2 3 4 6 7 8
APAXTHPIQTHTA 3H
Na ypagouv pe ) poper) dactpatog 1 €voong d1aotPAI®V 01 ITAPAKAT® EKPPACELS :
1 -1<x<5
2 x<-21n x>0
3 4<x<8
4 x<21n x>5
5 -3<x<-1
6 x<0nx=>26
7 x<-41n x=>-"2
8 3<x<13
9 x<-3 ka1t —6<x<3
Empédeta : XadatQuav ITavAog ZeAlda 22




AATEBPA A'AYKEIOY

APAXTHPIQTHTA 4H

Na ypa@ouv pe aviootnteg ol IapaKAT® OXEO0ELG :

1 x e[-1,3)

2 x € (~0,-1]U(2,+)
3 xe(2,7]

4 x € (—0,0) U (4,+n)
5 xe(-4,-1)

6 x € (~0,-4]u[0,+x0)
7 xe[-5,5]

8 x € (—0,4)U[8,+x)
9 x(-2,0)U[2,4]

10 xe(-3,2]U[5,10)

APAXTHPIQTHTA 5H
Na ypayete 6Aoug ToUg akeépaloug aplBpoug mou reptexoviat oto daotmpua [—3,2)

Na ypawete 6Aoug toug akeEpaloug aplOpoug rmou MePEXOVIAl OtV £VROT] TV H1a0TNPATRV :

(-4,-1)u(2,6)

Na ypawete 6Aoug toug akeEpaloug aplOpoug rmou MeEPEXOVIAl OtV £VROT] TV H1a0TNPATRV :

[-1,1]u(2,4)
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AATEBPA A'AYKEIOY

AIIOZTAZH AYO APIGMQN

Eotw 6uo apBpoi a kat B nmou napilotavovial nmave otov dafova pe ta onpeia A xat B

aVTI0TOiX®G .

A(a) 0(0) B®p)

=Y

d(a,p)=|a-p|

e To punkog tou tunuatog AB Aéyetal anootaon tov aplbuov a kat B kat cupPodiletat
pe d(a, ) -

e Tlpogavag eivatl d(a,B)=d(B,a) < |a-p|=|B-q]

e XNV mepinm®on Orou eivat a < f n anootaon v aplduav a kat B sivat
d(a, )= —a xai Aéyetal pRrog tou Sactpatog [, 4] .

e 'Eow £va S1dotnna [a, f] xat éotw A kat B ta onpeia nmou napiotdvouy ta axpa a

Kat B avtiotoxa. Av givat M to péoov tou tpnpatog AB tote o ap1Bpog rou

aviotoxel 0to M etvat @ c..eevveniiniiniiannens. KOATAEYETAT wuevneineineieieeneeneen, U [a, ].
O apOPOG evvivnieiiiieieinn, AEYETAL weviviiiieiiieieenn, tou Swaotrpatog [a, A].
A(@) M(x ) Bp) S
x' - ~~ S\ ~ J %
pra p-a
2 2

e Qg unKog , KEVipo Kat axtiva tev diaotmpatev (a, ), (a, f] xat [a, ) opifoupe 10

HKOG 1o KEVIPO Kat v aktiva tou [a, A].

APAXTHPIQTHTA 1H
Na Bpebel 1o prkog to KEVIPO KAl 1] aKTiva TRV MApaKAT® d1aotpdiey :

AIAZTHMA MHKOZ | KENTPO | AKTINA
[-3.3]

28]
(7.-1)
(2,10]
[-4,7)
[-3,6)
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APAXTHPIQTHTA 2H

Na Bpebouv o1 mapakdt® arootdoelg :

6. A3, 13) = ettt ettt ettt

APAXTHPIQTHTA 3H

Na BpeBouv o1 ipég tou ap1Bpou x yia TG oroieg 1oXUeL :

1 d(x,3)=4 2 d(x,-2)=5
3 d(x,2)=7 4 d(x,-1)=1
5 d(x,-2)=d(x,8) 6 d(x,2)=d(x,-6)
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AATEBPA A'AYKEIOY

APAXTHPIQTHTA 4H
1. Na BpeBouv o1 ap1Bpoi x yia 1oug oroioug 10XUEt : d(x,0)< 4

CB' 0 @x

Tevika av O évag OgTirog ap1Bnog etvat @ d(x,0)<0< |x].......... S

2. Na Bpebouv ot apiBpoi X yia toug oroioug 1oxvet : d(x,0)>5

a:' 0 T

Tevika av O évag OgTirog ap1Onog eivat : d(x,0)>0< |x].......... S
3. Na BpeBouv ot apiBpoi X yia toug oroioug 1oxvet : d(x,2)<6

I'papikn ermiAuon:

14

€T 2 €Zr

AAyeBpikn eridvon :

4. Na Bpebouv ot apBuoi X yia toug oroioug 1oxvet : d(x,-2)>3

I'papikn ermAuon:

- —2 -

AAyeBpikn eridvon :
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AATEBPA A'AYKEIOY

AITIOAEIEH ANIZOTHTAX ME AIIOAYTEX TIMEZ

EPAPMOTH 17 ; Na amo8ew0ei 6t o+ ||+ B-|a|<a-f+|a- Bl
AITOAEIZEH

. a2+IBZ
E®APMOTH 2H:  Na Sewx6et ott: |ap|<

2

Eretta va dexOet ot av o’ + f2 =1 xar x*+y* =1 101 10xVeL |ax+ By|<1

AIIOAEIEH

EPAPMOTH 3H

Av givat [x|<2 xou |y|<3 va SexBel ot i) [3x+2y[<12 ii) [3x+2y-5|<17

ATTOAEIEH
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EITIAYZH EEIZQXEQN ME AIIOAYTEZ TIMEZ

Zinpopaote KUPI®G OTIS YVROOTEG 1010TTEG:

|x|=0=x=6 1% x=0 (1) ka |x|=|y|ex=y 4 x=-y (2) , omnou B Betkog apONOS.

1. Na Aubet 1 e§iowon : |2x+3]=9

ZUpeava pe v 1dotnta (1) eéxoupe :
e 1 2x+3=9<:>2x=6<:>x=gc>

e 1N 2x+3:—9<:>2x=—12<:>x=_—12<:> x=-6

Opoiwg va Aubei 1 e§iowon : |2x—11|=3
° 1

.

2. Na Aubei ) e§iowor : |2x-9|=|x+3]

Zupoeava pe v dotnta (2) €xoupe :
¢ N 2x-9=x+3o2-x=9+3c[r=12]
. 6
o 2Xx-9=—x-32x+x=9-33x=60x=—|x=2
4 3
Opoiwg va Aubel 1 e§iowon : |3x—15|=2|x-5|
o« 1

.

3. Na Auei n egiowon : ||x-5|=4

n x=9

e N j-5=4c|4=9&
nx=-9
n x=1

e Ny-S=-4dcly=le
n x=-1
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AATEBPA A'AYKEIOY

4. Na Aubei n efiowon : Hx—2|—3‘:7

n x—2=10x=12
e |x-2-3=7Tex-2=10&

f x—2=-10<x=-8
o |[x-2-3=-T<|x-2/=-4 (adivamy)

Opoiwg va Aubei ) eSiowon : H 2x—1] —4‘ =3

.

[x+3[+5 |x+3]-3 |x+3|+1 .\

2 6 4
[ToAAardaoialoupe 6Aoug toug 0poug tng e§iowong e to EKII tov nmapovopaotwv rmou
eivat 1o 12 wote va yivel analoipr) t@v apovopact®v Kal 1c0duvapa €XoUpe :

3

5. Na Aubei n eiowon :

|x+3|+5 |x+3]-3 |x+3|+1
DR i RSP, N ik B 1 B it AT P

©6-(|x+3[+5)-2-(|x+3[-3)=3-(]x+3|+1)+36
< 6[x+3|+30-2|x+3|+6=3|x+3|+3+36
< 6[x+3|-2[x+3|-3|x+3|=3+36-6-30
N x+3=3<x=0
ox+3=3<
N x+3=-3<x=-6

.Na Aubei 1) e€iowon |3x - 5| =x -1

Ene1dr) o1 antdAuteg Tipeg eivatl pn apvnuikoi apiOpot Ba npenetl apxika va Becoupe tov

MEPOPOPO : Xx—-1>0 <

1 3x—5:x—1<:>2x:4<:> dentr)

Tote éxoupe : |3x -5/ =x-1¢

1) 3x—5:—x+1<:>4x:6<:>x:%<:> x=g deutr)
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AATEBPA A'AYKEIOY

Opoiwg va Aubel 1 e&lowon : [2x+7| =x+5

7.Na Aubet 1 e€iowon : [x - 5| [x +3|=2|x - 5|
'Exoupe 1008Uvapa :
|X—5|-|X+3|=2'|X—5|C>
|X—5|-|X+3|—2-|X—5|=O<:>
x—5|-(jx+3]-2)=0 <

1 |x-5/=0<x-5=0&|x=5

N x+3=2<|x=-1

N |x+3[-2=0<|x+3[=2<

1 X+3=—2<:>:X=—5:

8. Na AubBei n eiowon : ‘x2—4‘+‘2x—x2‘:0
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AATEBPA A'AYKEIOY

EITIIAYZH ANIZQZEQN ME AIIOAYTEZ TIMEZ
Zinpopacte KUpimwg OTiS YVOOTES 1610TNTEG:

|x|<0e=-0<x<6 (1) kat|x|20ch x>0 5 x<-0 (2) omnou B Betkog apOPog.

1. Na Aubei ) aviowor) : [2x +5[<11
ZUpeava pe v dotnta (1) éxoupe :

+2>0

-5
2x +5|<11< -11<2x+5<11 <-16<2x<6 < -8<x<3

m) _8 3 w
I I x e[-8,3]
2. Na Aubei nj avioworn : [2x-11]>3
ZUpeava pe v 1d1otnta (2) EXoupe :
N 2x-11>32x>14<x>7
2x-11]>3 <
N 2x-11<-3<2x<8<x<4
x 4 7 x

o T :

3. Na Aubei i aviowon ‘|X+2|—6‘ <5

x e (-0,4)U(7,+x)

Hx+2|—6‘<5<:>—5<|x+2|—6<5<+:>61<|x+2|<11

-2
o |[x+2/<lle-11<x+2<11e-13<x<9
Kat

nx+2>1< x>-1
o |x+2|>1e9,
N x+2<-1<x<-3

ZYNAAHOEYXH : xe (—13,—3) u(—1,9)

e\

—13 —3 —1
< © <

[0]

{8

P
@

¢
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AATEBPA A'AYKEIOY

4. Na Aubei n aviowor) : 1<|2x+1|<7

H &utAr) avioworn) « ortaet » oe 6U0 artdég .

o |2x+1<7

° |2x+1| >1

ZYNAAHOGEYXH

|5-2x|+5 [2x-5|+1 [2x-5|-3
- < +
2 4 6
[ToAAarmAaoialoupe 6Aoug toug 0poug g e§ionong pe to EKII tov napovopaot®v rmou
eival 1o 12 wote va yivel analoi@n t@v mapovopaotov Kat 1ooduvapa €XoUpe :

3

5. Na AuBei n aviowon :
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PIZEX TPATMATIKQN APIOMQN

OPIZMOY TETPATONIKHY PIZAE : ...t

Apa oxvet: Na=xox =a

IAIOTHTEY TETPAI'QNIKHY PIZAY

e Ja? =|q

- VaJB-va P

. Noa_ [«
NAR

€ IoxUel yia Kabe pn apvnukoé aplopo a ot :

(Va) -

©" Tevikd dev 1oxUel Va ++/B = Ja +

(o TIo1a TIEPIMTTIOOT) 10XUEL;)

APATXTHPIQTHTA 1H : BaolkEQ TETPAYROVIKESG PL{EC

=0 =2
=3 =95
=6 =8
~9 =11
=12 J =14
=15 J =17
_ 18 300 -
900 = J1600 = 2500
625 = 0,09
1,44 = /0,0001 =
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APAXTHPIQTHTA 2H : Antdonoinon pt{1kou

NN N N N iz -
N 77 -
Nl Jas -
J50 - 75 -
Nzl 30 -
8 = N
J450 V80 =
28 - 125 -
Je3 = 500 -

APAXTHPIQTHTA 3H : Pntonoinon Tou Napovouacti) KAAGHATog

2 2410 2410 Y10
Jio V10410 10 5

2 2(V5e1) 2 (V5+1) 2(V5+1) 5y

V51 (V5-1)(V5 +1) (ﬁ)z_lz_ 4 2

3
\/EH_
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AATEBPA A'AYKEIOY

10

NN

NEENC

2

35

APATXTHPIQTHTA 4H napaotaceilg pe prtlaka rat petafiAnto vnoprlo.

Na Bpebouv o1 T1pEG TOU X yla T1§ 0IT0ieg opiletal 1) Mapactaot)

A:(\/x+2+\/x—4)(\/x+2—\/x—4)

Kat va 6e1xB¢ei ot A = 6.

AYZH

APATXTHPIQTHTA 5H untoAoyiopog¢ napactaoenVv pe prika.

1. Na unodoywotei n tipn ng apdaotaong : A = \/(\/ﬁ—3)2 +\/(\/ﬁ—4)2

(ViT-3) =

,/(\/ﬁ—4)2 -

Apa eivat : Az\/(\/ﬁ—3)2 +\/(Jﬁ_4)2 -

2. Av eivat 3<x<5 va Ppebdei n Ty s napdotaong : A =1 —10x+25 +/x’ —6x+9

Jxt=10x+25 =
o JX'—6x+9=

o A=+x*—10x+25+/x*—6x+9=
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Vi1 i

3. Na urnoldoylotel n Tir) g napdaoctaong : B= +
Y N Tar g rap ng NEEN AN TN

4. Na urodoyiotet n upr g napaotaong (A-B)(A+B) orou :

A:3\/ﬁ—2\/ﬁ—m Kat B=3\/%—2\/E—\/%

5. Na ammdoroinbei n mapdotaon: A = 2-(2x/§+3)2 —(«/7—3)(\/7+3)+(\/§—2)2

6. Na armlortoinOei n napaotaon : A= \/14—6\/3 +\/9—4\/§

o J14-65=
° 9—4\/5:

e Apa eivat A:\/14—6\/§+\/9—4\/—:
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OPIZMOY v-ETHY PIZAY :

Apa 1oxuvet :

ZYNEIIEIEY OPIZMOY

IAIOTHTEY v-otng PIZAY

e Av >0, 101¢:

e Av a<0 xov aptiog, T0TE:

o =|d].

((/E)T:a Kot {'/;:a

APAXTHPIQTHTA 1H

[y

Av a, >0, t6ts:

(epocov [ #0)

Na urntoAdoyiotouv o1 pifeg kat va atttodoynBet to anoteAsopa.

Yi=...... Si6t Y8=..... 1611 Y125=....... Si611:
Yi=...... Si6t f27=..... 1611 J16=....... St
Ji=..... Si6t Y64=..... Si6: y81=...... Si6a:
J16=..... S1611 4625=....... Si611: J243=....... si6:

APAXTHPIQTHTA 2H

Na urnoAoyiotei n tipn tng napdotaong :

A=V BTB -
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APAXTHPIQTHTA 3H

Na ardoroinBei n mapdotaon:

A=YaVaJa =

AYNAMEIZ ME EKGETH PHTO
OPIZMOX

Av a>0, 1 aképarog kot v Detikog akEpatog, 10te opilovpe:

H

I[TAPAAEITMATA

[\S]
[SEICH
Il
M~
SSR
Il
(\)
N W
Il

[\
()
I
W
w
I
(9,
Blw
I

APAXTHPIQTHTA 4H
Na ardornoinBei n mapdaotaon:
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AXKHXZEIX T'TA AYZH
Na arodexOei 1) tavtoma: (a + 1)3 —(a- 1)3 =(a- 1)2 +(a+ 1)2 +da’

Na arnodexBei ) tavtouya: (a+f+y) +(a-p) +(B-r) +(y—a) =3(a’+ /" +7)

1
Avetvat a+fB+y=0 , a,B,y#0 va6£1x6£i()u:a(%+lj+ﬂ(l+lj+y(%+—jz—3
Y

Na yivouv ot ipageig:

3 2
A) (%—%Jrlj-a +a2 (Aﬂ': a_lj
a o «a (a—l) a
B+ % 2 (Aﬂ: l}
a+a a-1 a -1 a

y (aw— 2“ﬁj:(“_ﬂ+ﬁj (Az: a)

a+p ) \a+f «
Av eivat a+ =5 kat af =6 va UITIOAOY10TOUV 01 TIHEG TOV ITAPACTACERDV:

A=a’+p> , B=a’+p , I'=a*+p*

: 1 . , .
Av eivat a+—=5 , a#0 va urtoAoylotouv ot TIjEG TOV ITAPACTACEDV:
a

1 1
A:a2+iz s B=0£3+—3 , F=a4+—4
a a o

Av 10 d8potlopa 1V Yneiev evog tpiyr@lou apBpou sivat rmoAAdarnAdoio tou 9 va §exBel ot
Kadl o tpwrjgplog eivatl moAAardaoto tou 9.

Av givat a-B=-4 kat aff=5 va urtoAoy1otouVv o1 TIHEG T®V MAPACTACEDV:

A=0L2+[32 B=(x3-[33 F=q4+[54 Azl_%
o

. 1 : : ,
Av gitvat a-—=5 va UHO)\OYlO‘[OUV Ol TIHEG TV ITapaotaoewv:
a

1
A=0L2+i2 B=(X3—i3 F=OL4+—4 A=a’-5a
a a a

Na arodexbei ot :

Av x+y+w=6 tdte (3—x)2+(3—y)2+(3—w)2+9=x2+yz+w2
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Na 8e1xBel 6t1: (3-x) +(5-x)° +(2x-8)° =3(3-x)(5-x)(2x-8)
Na AuBei 1 e€lowon: (3-x) +(5-x)° +(2x-8)° =0

Na SexBel ot (x2 +4)(y2 +9) = (xy+6)> +(3x-2y)’

2 n2 2 2 2 2
o -p-2fy B7-y"-20y y7-a”-2Ba

Av givat a+B+y=0 va 6exBei ot
o+ B+y o+y

1 1
Av o1 ap1Bpoi a kat B eivat Betikoi Kat woxvel a+ F =1 , va dexBei o1l (1+—j(1+—] >9
a

1 1
Av oxuel a+ f =1 , va exBei ot af SZ katr o+’ 25
Na 6exBei 611 yia 6Aoug Toug Ipaypatikoug aptdpoug a , B, y woxvet: a' +f* >’ f+aff’
[Tote 10xUEel ) 1001NTQ;

Na 6ex0ei 0T yia 6Aoug toug nmpaypatikoug aplbpoug a , B, y 1oxvet:
a’+p+y’zaf+Py+ay  Tlote 10XUEL N 100THIA;
3

Eote a>B>0. Na anodewxfei ot o’ -’ >(a—-f)

Av givatl a>-3va arnodexOsi ot o +27>3a? +9a

Av givat a<2<p va arnodexBei 61t 2(a+p)=>4+0p

Av a Betikog ap1Bpog va dexBet oT (a+2)[l+%) >4
a

. o 60
Av givat 0 <o <3 va arodsxBel ot a < 3 <3
o+

Na 6exOei ot 2((12 +9) >(a+3) [Tote 10xVet 1 1W00TTA;

Na 8exBei ot 302 -4a+4>0
Na dewxBel ot o +4% +5 2 4(a-p) I[16te 10XVEL 1 100TNTA;
Na &eiete on 10xUEL : (oc—[S)2 +8p% > 40f yia k4O a,peR.

Na 6e1x0si o1t 9a?-12a+5>0
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, . a 3 11
Av sivatl a>-3va arodexBet 61 —-—>—-—

a? o 3
Av sivat a-2p=2va anodeixBei 6t1: i) 1+2ap>0 i) o +4p* >2

Av glvatl 1<a<3 kat 2<f<4 va Ppedel petadu nmowv apOpov nepExetat 1 1pr Kabspiag
ano g napactaoelg:

. .. ... . 20.-
i) A=20+3p f) B=2a?+B2-3 i) T=3a-28+1  iv) A=22P
o+2
Av givat a+f+y>0 va arnodexBei ot o +p° +y° > 3afy [Tote 10XUEL 1) 100TNTA;

Av givat a>2 kat f>2 va arnodexOet ot aff > a+f

Av x,y,z Oetikoi ap1iOpoi va 6e1xOei 611 (x2 +1)(y2 +1)(22 +1) > 8xyz

Av 0<a,B,y<1 va 6exOet ott: i) (1-a)(1-p)>1-a-p ii) (1-a)(1-B)(1-y)>1-a-B-vy
Na dewxBei ot (a2 +[32)(y2 +62)2(ay+[36)2

Na de1x0ei ot (a[5+[3y+ocy)2 >3aBy(a+p+y)

Av a,B,y Ostikoi ap1Bpoi va dexBei ot (a+ﬁ+y)(l+l+lJ >9

a B v

1

, o 1
Av givat a>0 va dexBei ot o > a? +—
o o

Av a,B,y Bstikot ap1Opoi va dexBei 611 o + +y° > 30y
(13 BS 3
Ernetta va dexBet 01t —+—+-—+52>3

Y a

Na arnodexBei ot (a +5)[l+%j >4 orou a évag Betkog ap1Opog
a

Na BpeBouv ot apiBpoi a xat B av woxvet:  a’+ B%+10a—-4L+29=0
Na Bpebouv ot apiBpoi a kat B av 1oxvet: a’+ p*—6a+8B+25=0

Atvetar 6t 2<a <3 xat 1< <2 va Bpebei petadu noov apiBpwv Bpiokoviat ot TIHEG TV
a-1

- B+2

Av a<fB<y va amdomnoinBei n napdotaon: A:4‘a—ﬂ—1‘—2‘a—7—2‘—3‘7—ﬂ+2‘

napaotdoewv: A=5a+30 B=%*-2a r
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Av eivar |o| <2 kar || <3 va anobexbet ot :

A) 2a+3B|<13

B) [5a -2 +1|<17

Na AuBouv ot e§lomnoelg

i) [2x-5|=7 ii) [2x+1|=2|x-5] iii) |x+2|=2[x-4|
Na AubBouv ot e§lonoelg

i 20x[+1 |x|-2 _3[x|+4 i) 2|x-3|+1_|x-3|-4_|x-3|_1
52 10 3 6 2

i) 2|x-32|+1_|x-§|-1:|2->;|+3_1

Na AubBouv ot e§lonoelg

i) |2[x|-5|=3 i) [3|x|+1|=2[x|+5] iff) 3x> -2[=2[x* +5]

Na AuBouv ot e§lomnoelg

i) [2x-5|=x-2 ii) [2x+1|=x+1 iii) 2|x+3]=1-x

Na AubBouv ot e§lonoelg

i) [x+2|=2-|x-4 ii) |x+1|=|x|+|3-x] iii) |x-1|=x-|5-x|

Na AuBouv ot avicwoeig

i) [2x+5|<9 ii) [2x-3|>7 iii) |7-2x|<9

Na AuBouv ot aviowoetg 1) [2[x]-7|<3 ii) |2]x|-5|>1 iii) [2|x]+1]<5

Na AuBouv ot avicwoeilg

2|x|+1 |x|-4 _|x] o 20x+1]+1 |x+1]-2  3|x+1]+4
+ >1-1 ii) - >

i) =
3 6 2 5 2 10

o 2lx-5]+1 |x-5|-1_ 3-|5-%]
iii) T > 5

Na AuBouv ot avicwoeilg

i) 3<2x+5<9 ii) 1<[3-2x/<5 i) 1<[2[x-5|<9  iv) 2<|1-2x|<7
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Na armdoroinBouv o1 mapaoctdoelg

i) A=2|x-3+x-5 ii) B=2|x-1|+|3-x|-x-2 i) r:ﬁ-|x+3|
X

Na AuBei n e§iowon: |[2x+1]-5/=3

2x+3+2 [2x+3]-3  ]2x+3|-1

Na Aubei n e€iowon:
N § N 5 10 2

Na Aubei 1 e§iowon: [2]x|-5|=||x|-4]

Na AuBei n aviowon: |2x+3|-5|<1

[1-2x/+5 [1-2x]-3 [1-2x+1
— < +3

Na Aubsi n aviowon:
vRELh Al 2 6 4

Na Bpebouv o1 mpaypatikoi aptOpoi a,B,y yia toug oroioug 10XUEL:
i) Ra+1[+-1]+y+3]=0 i) [a+1]+(B+2)" +(vy-3)' =0

X+2 o y-3 .

Na armobdsx0Bet ot 5 <
|X+2| |y—3|

Na arodsx0Bei ot 3@-2M25
x+1 y-2

Av a<f<y va armdoronBei n apaoctaon: A =3|a-p|-2|p-y|+4]y-qf
Av a<B<y va ardornoinOei n tapaotaon: A =5|a-p-1]-3|B-y-2|+2|y-a+]|

IMa 1ig d1agpopeg T1pEG Tou Mpaypatikou apldpou x va arndoronBei n mapdotaon
A =3|x-2|-2|x+1]-|5-x|

I'a 1ig 61agpopeg TpEG Tou Mpaypatikou apldpou x va ardortonBei n mapdotaon
A =2|x+2]-[x> +1]-33-x

['a tg 61agpopeg TIpEG TOU IMpaypatikou aplfpou x va arndonoinfel n mapaotaon
A=X+|X+2|—2|X|

va SewxBet ot [x|+]y|=1

__B
jof +1p

Av aeR-{1} no

a-4 ;o
—1‘ =2 xat va dexOel ot |of =2
a_

Empédeta : XadatQuav ITavAog ZeAlda 43



AATEBPA A'AYKEIOY

30+2p
200+ 3B

o

Av givai <1 va deybel du <1

I"a omotouodnrote npaypatikoug aplOpoug a kat B va dexOeti (')u:li|| =1L|I3| Sa=f
+lo| 1+

0c+l >2

o

I'a kaBe o =0 va dsxbBei o1

Na Aubei ) e§ionon: |2|x|—5| :||x|—4|
Na AuBei n aviowon: |2x+3|-5|<1

[1-2x|+5 [1-2x|-3 |2x-1]+1
- < +3
2 6 4

Na Aubei n aviowon:

Eotw ot 3x-y|<2 xar |x-3y/<2 .Na anodewxBei ot [x—y|<1

Na armdornoin®ouv o1 mapaoctacelg:

A=v6-3+3 3-43 (Ar:: A=6)

B=33- Y10 +1-I10 -1 (Ar:: B=3)

Na urtoAoytotouv ot T1HEG TRV ITAPACTACERDV:

A=T+43 +47-443 (Ar: A=4)

B=11+6v2 +y/11-6v2 (Art: B=6)

Na 6s1x6¢ei ot \/5-\/8+\/E :x/ﬁ+1

Na BpeBouv o1 Tipég TV Mapactdoe®v:
i) A=2v125+3v20-18+550-2472 i) B=3316+23/81+3/54 5324
Na Bpebouv o1 T1pEG TV TAPACTACEDV:

i) A=2vo? +33125 - 810" +332 |, a<0 i) B=y(x-2)" +Vx? ~10x+25 , 2<x<5

['a g 6agpopeg TIpEG TOU IMpaypatikou aplfpou x va arndonoinfel n mapaotaon

A=y(x+2) —Vx2—6x+9 +x
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AATEBPA A'AYKEIOY

I'a g 61agpopeg TIpEG TOU MMpaypatikou aplfpou x va arndonoinfel n mapaotaon

A =Vx* 1252 +1+4/4y* +2y% +1
Av gtvatl a=/5++2 xa p=+/5-v2 va BpeBolv o1 TIES TOV TTAPACTACERVY

i) A=30%—4ap+3p" ii) B=5a%-3ap—2p*

Av eivat o® +p> =1 va 8e1xBet 6T yJa’ +4p> +p* +4a® =3

[Ma 1oeg Tpeg tou mpaypatikou aplfpou x opifovial ol Mapactioelg
i) A=v2x-1+42-3x ii) B=[x|-1+2-]%

Na Bpebouv o1 Tipég TV Mapactdoe®v:

A= (o B) (Yo +4fp) (Yo -4B) , cp=0

B= (V7 +35+2)(VT -3 -2)

2 2
i) Na urtodoyiotouv ot mapactdoelg (2+3«/§ ) RO (2—3\/5 )

ii) Na armdoronBei n nmapdaotaon A= \/22 +1242 +\/22—12\/§

VX2 +2x+1 +\/X2 —4x+4

Na armAoroinBei n mapdotaon A=
x+1 x—2

, v —1<x<2

Na urtoAoyiotouv o1 TapaocTAocelg

i) VA 5-3 543 i) BNV -2 T2

Na Bpebouv ta e§ayopeva:

3[.2 4/ 3
i) I 4 Y%, x>0 ii) 2 W x L x20 iii) M,po

Na petatrparnouv ot nmapactdoelg oe 1006UvVapeg Pe pnto ekOEN:

3100 o VT2 5 1
i) A_ﬁ , i) B_% , 1ii) F_ﬁh/f , 1v) A_—\/g—z , V) E_—2+J§+J€

Na yivouv ot ipagerg: Jfl—l + \/51/5 * 2_1\/5
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AATEBPA A'AYKEIOY

Na armlornoinBouv ta piiika:
i) V742410 , ii) V11-47 , iii) ya+B-2aB , wp>0 iv) V7+443 , v) V4+243

Na urnodoyiotei ) napaotaon: A= \/ 7-2410 —\/ 7+2410

Na vurnoAoyiotel n mapdaotaon: A=\/3—\/§ —\/3+\/§ (A =—«/§)

Na urntoAdoytiotet ) napaotaorn: A= \/7—3x/§ —\/7+3\/§ (A = 3\/5)
Na ouykp1BoUv ot ap1Bpoi:
i) 5 non V342, 11) V1041w 5442, i) 5 war 3

B3

\/§+1

Av sivatl x=

va UTTOAOY10TOUV 01 TIPEG TV TTAPACTACEDV

1
2

. 1 ..
i) A=x+— ,ii) B=x"+
X X

Av >0, 20 va dexBel ot : Ja+f S\/E+\/E

1
Av a>0 va b¢eifete ot : Ja+—=>2

N

Av eivat a=+/5++2 xa p=+/5-+2 va Ppebei n tpr) g napdotaong A =30’ —4af+3p%.

Na yivouv ot ipddeg: Jfl—l + \/51/5 * 2_1\/5

i) Na urnoloyiotouv o1 mapactaocelg (2-1—3\/5 )2 O (2—3\/5 )2

ii) Na armdortoinBei n mapdaotaon A = \/22 +1242 +\/22—12\/§

VX2 +2x+1 +\/X2 —4x+4

Na armAoroinBei n mapdotaon A=
x+1 x—2

, v —1<x<2

Empédeta : XadatQuav ITavAog ZeAlda 46



